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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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тощо аж до виконання проекту. Між проектними групами вводиться 

змагательний елемент у частині швидкості й правильності постановки питань і 
вивчення отриманої інформації. Кожного заняття проектні групи презентують 

свої наробітки й досягнення. Таким чином, у ході виконання проекту студенти 

будуть оволодівати знаннями по дисципліні, що вивчається. 

Таким чином, представлений огляд проектного підходу в дистанційній 

системі освіти доказує його ефективність в процесі набуття студентами нових 

знань і умінь за рахунок живої комунікації, командної роботи та всеохоп-

люючої зацікавленості предметом навчання. 

 

 

САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ – НЕВІД’ЄМНИЙ ЕТАП 

ПІДГОТОВКИ ІНЖЕНЕРНИХ І НАУКОВИХ КАДРІВ 

 

Л.Д. Дмитренко, В.Є. Браженко, А.К. Кац 

 

Студентам напряму підготовки 6.051701 «Харчові технології та інже-

нерія» вже досить тривалий час викладається дисципліна «Основи наукових 

досліджень», метою вивчення якої є:  

– ознайомлення з системою організації та проведення науково-дослідної 
роботи у вищій школі, наукових закладах та в умовах виробництва; 

– формування у студентів основних понять фундаментальних, загально-

наукових, конкретнонаукових методів дослідження (у тому числі і методів 

активізації технічної творчості під час пошуку нових технічних рішень).  

Основним завданням даної дисципліни є навчити студентів: вести 

інформаційний (літературний та патентний) пошук за темою дослідження; 

аналізувати об’єкт та формулювати мету і задачі дослідження; проводити 

математичну обробку отриманих результатів експериментальних досліджень, 

аналізувати та представляти їх у вигляді таблиць, графіків, аналітичних залеж-

ностей; робити узагальнюючі висновки; оформляти та представляти результати 

наукових досліджень згідно вимогам до науково-технічної документації. 
З метою підвищення ефективності засвоювання матеріалів дисципліни та 

набуття корисних навичок, необхідних студентам при оформленні курсових, 

дипломних, кваліфікаційних робіт та курсових, дипломних проектів, а 

майбутнім фахівцям – при організації та проведенні наукових досліджень та 

представленні їх результатів на наукових конференціях, були розроблені мето-

дичні вказівки до самостійної та індивідуальної роботи для студентів денної та 

заочної форм навчання.  

Метою самостійної роботи студентів є поглиблення теоретичних знань з 
дисципліни «Основи наукових досліджень» та набуття студентами практичних 

навичок: роботи з періодичними виданнями та каталогами, патентними 

джерелами; складання оглядів, рефератів, анотацій та статей; складання звітів 

та доповідей; проведення математичної обробки і статистичного аналізу 

експериментальних даних; оформлення результатів досліджень; користування 

методами активізації технічної творчості; виконання індивідуального завдання.  



 134

Індивідуальне завдання виконується кожним студентом за окремою темою, 

і воно включає складання літературного огляду за сучасною проблемою галузі 
зберігання та переробки зерна, на основі проведеного літературного та 

патентного пошуку. Захист індивідуального завдання здійснюється  у вигляді 
усної доповіді у супроводі презентації, яка допомагає наочно представити 

результати наукової роботи. У методичних вказівках наведений порядок роботи 

над доповіддю та відео-презентацією. 

Таким чином, під час самостійної роботи студенти поширюють свої знання 

зі спеціальності, набувають практичні навички з написання оглядів, рефератів, 

анотацій, складання наукових доповідей, навчаються представляти результати 

наукових досліджень та їх захищати.  

 

 

СУЧАСНІ ВИМОГИ ДО КВАЛІФІКАЦІЙ  

ВИПУСКНИКА-МЕНЕДЖЕРА 

 

О.Б. Каламан, В.О. Чабаров  

  

Еволюція нової економіки призводить до потреби інституційних пере-

творень, змін у взаємопов’язаній системі «держава – підприємництво – 

суспільство» і в ціннісних засадах. Особливу цікавість викликають трансформа-

ційні процеси в галузі освіті, оскільки цей унікальний сектор нової економіки 

формує носія знань – кваліфікованого потенційно освіченого працівника. Тому 

виокремлюється парадигма постановки питань щодо виявлення вимог нових 

складних напрямів економіки до існуючої системи освіти професійного керівника.  

Практика сьогодення ставить освіту у складні рамки: з одного боку, 

постійне зростання обсягу знать, а з іншого, швидкість їх відновлення, поява 

нових умінь і навичок , які визначають професійну успішність кожної людини в 

суспільстві. При цьому необхідність своєчасного вдосконалення завжди постає 

у відповідь на потреби часу як безперечна умова життєздатності системи 

сучасної освіти. Особливу актуальність набуває вимушена здатність трансфор-

муватися у відповідності з турбулентними вимогами оточення щодо освітнього 

змісту менеджменту як системи знань.  

Чи дійсно можливо виділити критерії сучасної української освіти в галузі 
менеджменту? Насамперед, значущість цих обставин, пов’язана з еволюцією 

нових вимог економіки: зміною структури вітчизняного виробництва; форму-

ванням інформаційно-комунікаційних ринків; розширенням сектору аналітич-

них, консультаційних та маркетингових послуг; посиленням мотивації праців-

ників до придбання і оновлення знань, навичок, вмінь . 

Крім того, глобалізація характеру розвитку сьогоденної економіки України, 

її наміри щодо вступу в ЄС висувають додаткові кваліфікаційні вимоги до 

модернізації національної менеджмент-освіти. До цієї групи факторів належать: 

зростання потреби у творчих, далекоглядних, перспективних, мобільних, 

адаптованих, унікальних, висококваліфікованих менеджерах, аналітиках, 
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